
Configurar un grupo de copia Proxmox VE
 MBO Business Pro

1. Acceder vía web al servidor asignado:
https://serverX.mastbackuponline.com (sustituir la X por el número del servidor correspondiente).

2. Iniciar sesión con las credenciales y, una vez dentro, hacer clic en “Usuario”.

3. Hacer clic en “Grupo de respaldo” en el panel izquierdo.

4. Presionar el icono “+” ubicado en la parte superior izquierda para crear un nuevo grupo de copia.

5. Introducir el nombre que se desee asignar al grupo de copia y seleccionar como tipo de configuración
“Proxmox VE Backup”.

https://serverx.mastbackuponline.com/


11. Ejecutar el archivo DeployAVM.sh desde el entorno Shell para crear el asistente de copia de
seguridad.

12. Seleccionar la opción de creación automática de la configuración de copia de seguridad (también
es posible realizarla manualmente).

8. Abrir una ventana de CMD y situarse en la carpeta donde se encuentre el archivo descargado.

9. Ejecutar el siguiente comando para copiarlo al servidor Proxmox VE:

scp DeployAVM.sh root@IP_Del_Servidor_Proxmox:/root�

10. Esperar a que finalice la carga del archivo antes de continuar.

6. Hacer clic en “Script para la implementación de asistente de copia de seguridad VM” para
descargar el archivo DeployAVM.sh, que creará el asistente de copia de seguridad de máquinas
virtuales.

7. Localizar el archivo descargado en la carpeta temporal, por ejemplo en C:\temp.



13. Revisar los detalles del VM Host, VM Guest y Backup Host. Si los datos son correctos, introducir “y”

para confirmar. En caso contrario, introducir “n” para modificarlos.

14. Si la confirmación es correcta, el sistema solicitará la contraseña de root del servidor Proxmox VE. 

NOTA:

El asistente de copia de seguridad VM configurará la red, descargará e instalará MBO Manager.

Durante el proceso se mostrarán diferentes estados en las notas.

No es necesario interactuar hasta que aparezca el estado CLD, que indica que la configuración se ha

completado correctamente.

Principales estados del proceso:

INT: el servicio de herramientas AVM se inicia.

DCD: el servicio se desconecta de CBS.

CND: el servicio se conecta a CBS.

RNI / RND / RLD: reconexiones automáticas.

DLA: descarga de nuevos paquetes.

UDA: pendiente de actualización.

CLD: configuración completada correctamente.



IMPORTANTE:
Una vez que el estado sea CLD, volver al navegador y hacer clic en “Confirmar”.



15. La siguiente ventana dependerá de la elección realizada en el paso anterior (configuración
automática o manual):

Si se selecciona automática, todos los nodos se marcarán por defecto como fuente. Esta
configuración podrá modificarse posteriormente desde el propio grupo de respaldo.

Si se selecciona manual, solo se creará el asistente de copia de seguridad y será necesario crear
manualmente un conjunto de copias de seguridad.

AUTOMÁTICA:



MANUAL:

Hacer clic en el icono de usuario y luego en el botón “+” para crear un nuevo grupo dentro de “Administrar
grupo de respaldo”.

Introducir el nombre y seleccionar el tipo de configuración “Proxmox VE Backup”.

Como el asistente ya está creado, los detalles aparecerán automáticamente en la sección correspondiente.

Hacer clic en la flecha inferior derecha para continuar.

Si se desea crear un conjunto de respaldo para otra máquina virtual diferente, hacer clic en “Crear un
conjunto de respaldo para otra máquina virtual de Proxmox VE” y seguir los pasos nuevamente.

Seleccionar la fuente de copia de seguridad y hacer clic en “Siguiente”.

Para ejecutar la copia en un horario específico, activar la opción “Cronograma” y hacer clic en el botón “+”
para añadir un nuevo horario.

Configurar la franja de tiempo y hacer clic en el icono de validación para guardar los cambios.

Una vez definido el horario, hacer clic en “Siguiente” para continuar.

SELECCIONAR FUENTE Y PROGRAMAR COPIAS:



Seleccionar el modo de copia de seguridad:

Concurrente, para ejecutar varias copias simultáneamente.
Secuencial, para ejecutar las copias una por una (modo predeterminado).

Para añadir un destino, hacer clic en el botón “+”, marcar la casilla correspondiente y pulsar “Agregar”.

Hacer clic en la flecha inferior para continuar.

En la ventana “Cifrado”, verificar que la opción predeterminada es “Por defecto”. Se recomienda
seleccionar “Contraseña de usuario”, ya que facilita la gestión.

IMPORTANTE:
La contraseña se muestra solo una vez después de aceptar la configuración.
Guardar esta contraseña en un lugar seguro, ya que sin ella no será posible restaurar los
datosposteriormente.

Una vez completados los pasos anteriores, la configuración del grupo de copia se habrá completado
correctamente.

El nuevo grupo de respaldo aparecerá en la lista principal, listo para ejecutar la primera copia de
seguridad de Proxmox VE.

NOTA: Toda esta configuración también puede realizarse de forma automática.
Una vez creada, es posible modificarla o ajustarla en cualquier momento desde el grupo de respaldo.

CONFIGURAR MODO Y DESTINO:

CONFIGURAR CIFRADO:

MAST STORAGE S.L. Ronda de Can Fatjó, 8
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